

Tenta?ia Îngerului



Temptation of An Angel este o melodramă? de 21 de episoade, difuzată de postul SBS în intervalul 12 octombrie – 22 decembrie 2009. În rolurile principale se regăsesc câțiva actori cunoscuți multora dintre noi: - **Bae Soo Bin**, Chun-soo din Dong Yi, Sa-yong din Jumong, Min-ho din 49 Days sau regele Jeongjo din Painter of the Wind; - **Lee So Yeon**, concubina Jang Hee Bin din Dong Yi; - **Han Sang Jin**, Hong Guk Young din Yi San; - **Hong Soo Hyun**, prințesa Kyung-hee din The Princess's Man; - **Kim Tae Hyun**, prințul Gyo-ki din Gyebaek.



Lee So Yeon în rolul Joo Ah Ran Povestea serialului începe cu nunta grandioasă dintre **Joo Ah Ran** (Lee So Yeon) și **Shin Hyun Woo** (Han Sang Jin). Cei doi par a se iubi cu adevărat, dar în realitate doar Hyun Woo simte așa, pe când Ah Ran are gânduri ascunse. Familia ei a fost distrusă când ea era doar un copil, iar părinții i-au murit din cauza tatălui celui căruia îi devine soție. Joo Ah Ran a fost martora morții părinților ei și și-a pierdut și sora mai mică; este o femeie plină de ură și resentimente, pe când Shin Hyun Woo este un bărbat bogat, dar cu suflet bun.



Un alt personaj este **Nam Joo Seung**, interpretat de actorul *Kim Tae Hyun*. Acesta e b?rbatul cu care Ah Ran are o aventur?, ?i totodat? cel care o ajut? s? se r?zbune. El este ?n acela?i timp fratele vitreg al lui Hyun Woo, ?i este de profesie medic. *Hong Soo Hyun* interpreteaz? rolul lui **Yoon Jae Hee**, o asistent? care a crescut ?ntr-un orfelinat. Are o sor? mai mare, dar nu ?tie cine este sau unde este aceasta, iar Hyun Woo este cel care a ajutat-o c?t timp a tr?it la orfelinat.



Bae Soo Bin în rolul Shin Hyun Woo, dup? schimbarea înf??i??rii



Han Sang Jin în rolul Shin Hyun Woo, înainte de accident La scurt timp după nuntă, Hyun Woo descoperă că Ah Ran plănuia să se războie pe el, dar este implicat într-un accident rutier, în urma căruia ajunge într-o stare de comă profundă. Nimeni nu credea că el își va mai reveni, dar în cele din urmă se trezește din comă, și la rândul lui, plănuiește să se războie pe cea care i-a devenit soție, și suferă o operație estetică prin care își modifică înfundată area, căpătând trăsăturile unui bărbat atrăgător (*Bae Soo Bin*), de care Ah Ran se îndrăgostește cu adevărat.



Kim Tae Hyun în rolul Nam Joo Seung



Hong Soo Hyun în rolul Yoon Jae Hee

Care dintre cei doi va reuși să-și ducă la îndeplinire planurile diabolice de răzbunare? Aflați singuri urmărind serialul cu începe de azi, ora 17:30, pe Euforia Tv. Surse: Dramawiki, AsianMediaWiki.